

安徽省机动车辆检测协会文件

再致广大会员单位的一封信

各会员单位，全省机动车检测机构：

日前，北京市公安、卫生健康、市场监管等部门联合对核酸检测机构开展执法检查，发现一些违法案例线索，已立案查处，并对相关责任人采取了强制措施。

据媒体报道：2022年5月21日，北京市公安局通报：以涉嫌妨害传染病防治罪，对市民普遍关注的“原始检测数据少于样本数量”的“朴石医学检验实验室”实际控制人周某某、法定代表人武某某等6人，依法采取刑事措施。卫健部门已吊销其《医疗机构执业许可证》，市场监管部门已立案查处。

2022年5月27日，北京市公安局通报：“北京金准医学检验实验室有限公司”为牟取非法经济利益，违规将多区采集的“5混1”、“10混1”核酸样本采用多管混检的方式进行检测，人为稀释样本，影响检测结果的准确性，涉嫌妨害传染病防治罪，对其立案侦查，法定代表人王某某等17人被依法采取强制措施。

2022年5月28日，北京市公安局通报：发现“北京中同蓝博医学检验实验室”在核酸检测过程中，为了节约成本、加赶进度，严重违反新冠病毒核酸检测操作规范，在明知超量混检可能导致检测结果失准的情况下，仍然采取多管混检的方式进行检测，涉嫌妨害传染病防治罪，对其立案侦查，法定代表人张某某等8人被警方依法采取刑事强制措施。

遵纪守法是检测机构基本的职业道德，质量安全是检测机构的底线、红线、高压线，任何时候都踩不得、碰不得，任何时候都不能抱有侥幸心理，任何时候都不能游戏规则违犯法律，否则后患无穷，必将受到法律的严惩。希望广大会员单位引以为戒，吸取教训，加强管理，确保检测数据的准确性、检测报告的合法性。

端午将至，顺祝安好！

安徽省机动车辆检测协会
2022年5月30日



报：省市场监管局、省公安厅、省生态环境厅、省交通运输厅、省社会组织管理局